
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

28ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 14 DE OUTUBRO DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA VIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AIMORÉS/MG.
 
Ata da vigésima Oitava Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Aimorés/MG,
realizada em 14 de outubro de dois mil e vinte e quatro, com início às
dezoito horas e treze minutos e término às dezenove horas e dez minutos. A
reunião foi presidida pelo Presidente Gustavo Calvão Caser, com auxílio
técnico de Vinicius Augusto Gaigher de Oliveira, e da Assessora Jurídica
Daniela Babilonio Nicoli e contou com a presença de 11 (onze) Vereadores
assim relacionados:
 
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza                  
- Adalton Marques Teixeira
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Luciano Afonso César
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
 
O Presidente deu abertura à reunião com a seguinte fórmula invocatória: “SOB
A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Após esta invocação, foi
proferida uma oração a Deus pelo Vereador Rodrigo Gomes.
 
PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura das Atas anteriores: 
- Ata da Vigésima Sétima Reunião Ordinária de 30/09/2024 - Aprovada por
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unanimidade.
 
Leitura de correspondências e Comunicações:
- Não houve correspondências e ou comunicações em pauta.
 
Leitura de Pareceres:
- Não houve pareceres em pauta.
 
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em pauta:
- Não houve apresentação de proposições em pauta.
 
Tribuna Livre:
- Não houve inscritos.
 
ORADORES INSCRITOS:
Vereador Analdo - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que acompanham
pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Parabenizou a oração feita pelo
Vereador Rodrigo Gomes. Agradeceu aos eleitores que acreditaram no seu
trabalho como vereador e mais uma vez confiaram o seu voto. Relatou ainda
que foi muito atacado durante as eleições, mas agora o trabalho continua.
Foram suas palavras.
Vereador Daniel Lemos – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Parabenizou a oração
feita pelo Vereador Rodrigo Gomes. Mencionou sobre a necessidade da limpeza
dos córregos, uma vez que se aproxima os períodos de chuva. Solicitou que
seja encaminhado ofício tratando o assunto supramencionado à Empresa VALE e
a Prefeitura Municipal, uma vez que existe um acordo entre os mesmos para a
prestação desses serviços. Agradeceu os 389 (trezentos e oitenta e nove)
votos recebidos no pleito eleitoral ocorrido em 06/10/2024. Parabenizou
ainda os Vereadores leitos e reeleitos, bem como o prefeito e vice eleitos
nesse pleito. Foram suas palavras.
Vereador Luciano - Cumprimentou a mesa diretora e todos os presentes e
aqueles que acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Parabenizou
o Vereador Rodrigo Gomes pela oração realizada. Agradeceu aos seus eleitores
mais  uma  vez  que  o  proporcionaram  seu  quarto  mandato  consecutivo.
Parabenizou o Prefeito e vice eleitos, Adriano e Chico. Parabenizou o
prefeito Marcelo pelo trabalho que vem sendo feito. Foram suas palavras.
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Vereador  Rodrigo  –  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e  aqueles  que
acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.  Parabenizou  aos
vereadores eleitos e reeleitos, bem como os Prefeitos e Vice eleitos,
Adriano e Chico. Agradeceu o apoio de todos ao longo desses 04 anos de
vereança.  Foram suas palavras.
Vereador André – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que acompanham
pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Parabenizou aos vereadores eleitos
e reeleitos, bem como os Prefeitos e Vice eleitos, Adriano e Chico.  Foram
suas palavras.
Vereador Wagner Ferreira – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.  Parabenizou  aos
vereadores eleitos e reeleitos, bem como os Prefeitos e Vice eleitos,
Adriano  e  Chico.  Agradeceu  aos  seus  eleitores  pelos  votos  recebidos,
tornando possível a sua reeleição, reforçou ainda seu compromisso com os
deveres  da  municipalidade.  Solicitou  ao  líder  do  prefeito  que  fosse
observado algumas manutenções junto a praça João Pinheiro, pois existem
brinquedos infantis avariados, bem como uma mesa próximo ao ponto dos
taxistas. Observar ainda a necessidade de um bueiro na Rua Teófilo Otoni.
Foram suas palavras.
Vereador Vinicius Maurício – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.  Parabenizou  aos
vereadores eleitos e reeleitos, bem como os Prefeitos e Vice eleitos,
Adriano e Chico. Agradeceu ao Executivo pelas obras realizadas as quais
foram indicações de sua autoria juntamente com outros Vereadores no distrito
de São João do Capim. Informou ainda a obtenção de um trator, adquirido
através  de  emenda  do  Deputado  Enes  Cândido.  Solicitou  mais  uma  vez
informações sobre o seu projeto encaminhado ao Executivo sobre o Primeiro
Emprego para jovens e adolescentes. Foram suas palavras.
Vereador Milton - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que acompanham
pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Informou sobre a emenda impositiva
mencionado pelos demais Vereadores, esclarecendo a conversa que teve com o
Prefeito Marcelo a época. Informou obras que estão sendo realizadas em
âmbito municipal. Foram suas palavras.
Vereador  Adalton  –  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e  aqueles  que
acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.  Parabenizou  aos
vereadores eleitos e reeleitos, bem como os Prefeitos e Vice eleitos,
Adriano e Chico. Agradeceu aos seus eleitores que tornaram possível a sua
reeleição. Agradeceu o apoio de todos que embora não eleitos se colocaram à
disposição. Foram suas palavras.
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Vereador Márcio – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que acompanham
pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Parabenizou aos vereadores eleitos
e  reeleitos,  bem  como  os  Prefeitos  e  Vice  eleitos,  Adriano  e  Chico.
Agradeceu a todos os seus eleitores pelo voto de confiança. Foram suas
palavras.
Vereador Daniel – Pediu dispensa dos cumprimentos. Informou sobre audiência
pública a ser realizada pelo SAAE-Aimorés, sobre a implantação de tarifas
sociais e lembrou a importância de tal iniciativa e que merece a apreciação
e comparecimento da população. Foram suas palavras.
Vereador  Wagner  –  Pediu  dispensa  dos  cumprimentos.  Estendeu  seus
cumprimentos aos Vereadores eleitos presentes na casa. Foram suas palavras.
Vereador Gustavo Calvão – Cumprimentou a todos os presentes. Agradeceu aos
seus  eleitores  pelo  voto  de  confiança,  possibilitando  sua  reeleição.
Agradeceu ao apoio de todos, inclusive aqueles que embora não eleitos se
colocaram a disposição dos partidos. Solicitou ao líder do prefeito, que
desse atenção à população da Rua Nova, tendo em vista o período de chuvas
que se aproxima. Verificar a situação da entrada de Tabaúna, pois há um ano
o calçamento já está adquirido. Solicitou ainda sobre a possibilidade de um
micro-ônibus para buscar os alunos no Morro da Caixa d’água. Parabenizou aos
vereadores eleitos e reeleitos, bem como os Prefeitos e Vice eleitos,
Adriano e Chico. Foram suas palavras. 
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
PRESIDENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI EM PAUTA E DEMAIS
PROPOSIÇÕES:

Segunda Votação do Projeto de Lei nº49/2024 de autoria do Executivo1.
Municipal que “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE RUAS NO DISTRITO DE SANTO
ANTÔNIO DO RIO DOCE (MAUÁ II) – AIMORÉS-MG E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” -
APROVADO POR UNANIMIDADE-

 
Segunda Votação do Projeto de Lei nº51/2024 de autoria do Executivo1.
Municipal que “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA PRAÇA NO DISTRITO DE
CONCEIÇÃO DO CAPIM – AIMORÉS-MG E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” -APROVADO
POR UNANIMIDADE-

 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (ONZE) Vereadores. 
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A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados para o
dia  21/10/2024,  às  18h00min,  e  para  Reunião  Extraordinária  caso  seja
necessário.
 
Encerrada a Sessão.
 
 

Sala de Sessões, 14 de outubro de 2024.
 

 
 
 

GUSTAVO CALVÃO CASER             ADALTON MARQUES TEIXEIRA
Presidente                            Secretário

Gustavo Calvão Caser
Presidente

Márcio Rodrigues de Souza
Vice-Presidente

Adalton Marques Teixeira
1º Secretário(a)

Analdo Gomes da Silva
Vereador(a)

André Vidal de Freitas
Vereador(a)

Daniel Lemos
Vereador(a)

Luciano Afonso Cezar
Vereador(a)

Milton Santos Sires de Oliveira
Vereador(a)

Rodrigo Gomes
Vereador(a)

Vinícius Maurício da Silva
Vereador(a)

Wagner Ferreira de Oliveira
Knoblauch
Vereador(a)
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EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ata da 28ª Sessão Ordinária de 14/10/2024
Status: processo de assinatura FINALIZADO
Data da Versão do Doct.: 21/10/2024 17:12:18
Hash Interno: x2wrcpc0ejqtp849vmm4mdmzwzhybecn6zvs4rdy

Chave de Verificação

2AWU3-Z0KOI-DOA3F-XK6MG-KLTKH
Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camaraaimores.mg.gov.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF Nome Completo Status da Assinatura

034.***.***-00 Daniel Lemos Assinado em 21/10/2024 18:18

567.***.***-53 André Vidal de Freitas Assinado em 21/10/2024 18:18

111.***.***-14 Vinícius Maurício da Silva Assinado em 21/10/2024 18:18

080.***.***-80 Rodrigo Gomes Assinado em 21/10/2024 18:18

925.***.***-63 Luciano Afonso Cezar Assinado em 21/10/2024 18:18

725.***.***-04 Gustavo Calvão Caser Assinado em 21/10/2024 18:18

493.***.***-72 Milton Santos Sires de Oliveira Assinado em 21/10/2024 18:18

028.***.***-17 Márcio Rodrigues de Souza Assinado em 21/10/2024 18:18

079.***.***-33 Analdo Gomes da Silva Assinado em 21/10/2024 18:18

064.***.***-03 Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch Assinado em 21/10/2024 18:18

000.***.***-89 Adalton Marques Teixeira Assinado em 21/10/2024 18:18
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